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Фінансова грамотність – це фундамент для 

 економічної стабільності та процвітання 

Крістін Лагард 

Крокуючи нині тенетами сучасного освітнього простору, для викладачів фахової 

передвищої освіти стоїть надзадача - не просто передача знань, а створення захоплюючого 

та мотивуючого освітнього середовища для здобувачів освіти. Основне завдання полягає 

в тому, щоб зробити освітній процес навчання цікавим, функціональним, інтерактивним, 

креативним та по максимуму ефективним, забезпечуючи не лише теоретичне засвоєння 

матеріалу, а й практичне досягнення поставлених цілей, що є можливим тільки завдяки 

використанню різноманітних онлайн-інструментів та платформ. 

Цей підхід відповідає вимогам Законів України «Про освіту» та «Про фахову 

передвищу освіту», які визначають пріоритетність компетентнісного підходу в освіті. 

Сучасний викладач - це не просто транслятор інформації, а ментор, фасилітатор, 

який допомагає студентам відкривати для себе нові знання та розвивати необхідні в 

майбутній професійній діяльності soft skills (м'які навички), hard skills (тверді навички). 

Він створює умови для активного навчання, зацікавлює позанавчальною діяльністю, де 

студенти можуть займатися пошуковою, науково-дослідницькою роботою, 

експериментувати, застосовувати отримані знання на практиці. Тож і успіх викладача в 

цьому контексті залежить від його здатності знаходити індивідуальний підхід до кожного 

студента, враховувати його інтереси та потреби. Лише тоді, коли кожен студент відчуває 



підтримку та має можливість розвивати свої таланти, набуття знань є дійсно дієвим та 

результативним. 

Ефективною платформою активної взаємодії учасників освітнього процесу є освітні 

вебсайти. 

Прикладом інноваційно-компетентісного, персоналізованого підходу до навчальної, 

позанавчальної та гурткової роботи є освітній веб сайт викладачів циклової комісії 

фінансово-економічних дисциплін Відокремленого структурного підрозділу «Технолого-

економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету» - 

FinExpert Hub - фінансово-економічний простір професіоналів. 

Метою створення даної онлайн платформи є:  

- функціонування єдиного інформаційного простору для комунікації, обміну досвідом 

шляхом надання доступної, зрозумілої інформації з фінансово-економічних питань для 

широкої аудиторії, включаючи здобувачів освіти, викладачів, фахівців-практиків, 

випускників, стейкхолдерів, тощо; 

- підвищення фінансової грамотності молоді, поширення трендів, ознайомлення з 

сьогоденням, компетенціями майбутнього щодо актуальних тенденцій, досліджень та 

інновацій у фінансово-економічній сфері; 

- підтримка освітнього процесу шляхом забезпечення додатковими навчальними 

матеріалами, ресурсами, інструментами для студентів та викладачів, мотивація навчальної 

діяльності, популяризація гурткової, позанавчальної роботи; 

- створення професійної спільноти через об’єднання професіоналів у сфері фінансів 

та економіки, сприяння налагодженню професійних контактів та співпраці з внутрішніми 

та зовнішніми стейкхолдерами; 

- активізація та стимулювання пошукової, науково-дослідницької діяльності 

викладачів та студентів, публікація наукових статей, досліджень та розробок, актуальних 

проєктів;  

- забезпечення відкритого доступу до інформації, освітніх матеріалів та ресурсів, які 

підібрані в єдиному місці; 



- модернізація освітнього процесу шляхом впровадження сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій та інтерактивних методів навчання у фінансово-економічну 

освіту. 

Вебсайт - FinExpert Hub розроблений за допомогою візуального редактора на основі 

готових шаблонів з безкоштовним наданням хостингу — конструктора сайтів Google, 

розміщений за адресою: https://sites.google.com/view/finexpert-hub. Ресурс є динамічним та 

постійно оновлюваним актуальним джерелом інформації для користувачів. 

Вигляд Головної сторінки сайту можна побачити на Рис.1: 

 

Рис.1. Головна сторінка сайту FinExpert Hub 

Сайт вирізняється чіткою архітектурою, зручною навігацією оптимізує пошук 

необхідних матеріалів. Консистентний дизайн, узгоджена колірна схема забезпечують 

високу юзабіліті, покращують сприйняття інформації. 

Для кращого розуміння інформаційного контенту Головна сторінка містить розділ: 

«Чому ви навчитесь використовуючи фінансово-економічний простір?», де описано які 

навчальні дисципліни є пріоритетними для розуміння фінансово-економічних процесів: 

які навички та практичні вміння можна розвинути ставши активним учасником 

студентських наукових гуртків, конференцій, форумів, конкурсів, круглих столів та інших 

заходів доєднавшись до спільноти активної студентської молоді коледжу.  

Важливим елементом сайту Головної сторінки є розділ: «У кого ви будете 

навчатись». Тут представлені фото викладачів циклової комісії фінансово-економічних 

дисциплін виконані в єдиному стилістичному оформленні, інформація про якісний склад 

(освіта, категорія, дисципліни), зосереджена увага на індивідуальних досягненнях 

викладачів. Дані структуровані за єдиним стандартом і всебічно відображають роботу. 

(Рис 2). 

https://sites.google.com/view/finexpert-hub


 

 

Рис. 2. Головна сторінка: «У кого ви будете навчатись?» 

Підсумком Головної сторінки є представлена робота викладачів циклової комісії 

фінансово-економічних дисциплін під назвою: «Наші досягнення». Надбання 

презентовані у вигляді відеодайджесту де можна побачити матеріали підкріплені 

фотоколажами з коротким описом всіх ключових аспектів навчальної, виховної, гурткової, 

позанавчальної роботи членів циклової комісії за хронологією.(Рис. 3) 

 

Рис. 3. Головна сторінка: «Наші досягнення» 

Кожен пункт головного меню вебсайту FinExpert Hub містить цікавий, унікальний 

контент, а її відвідування є особливо захоплюючим та корисним. Зокрема: 



1. Вебсторінка «Новини», призначена для відображення у хронологічному порядку 

найактуальнішої інформації про сьогодення економічного відділення коледжу, 

студентської та викладацької спільноти. 

2. Вебсторінка «Розвиток» включає в себе вкладки: «Підбірка курсів»; 

«Можливості»; «Подкасти»; «Рубрика «Запрошений гість»»; «Книжкова полиця». На 

даній вебсторінці анонсовані майбутні події в плановику: «My planner» (Мій 

планувальник). Тут відображені актуальні події, зустрічі, тренінги, вебінари, конкурси, 

дедлайни та інші важливі дати з активними покликаннями на них, щоб більш детально 

ознайомитися з кожним міроприємством, форматом проведення, умовами анонсованих 

заходів. Цей інструмент допомагає здобувачам освіти, викладачам правильно 

відстежувати події, вчасно спланувати участь, організувати розподілу часу.  

 - Вкладка: «Підбірка курсів» має на меті надати користувачам інформацію про 

доступні навчальні програми, курси, які допоможуть їм покращити свої знання та 

практичні навички у сфері економіки, фінансів, підприємництва, торгівлі, інтернет-

технологій, веб-дизайну, штучного інтелекту, бюджетування, маркетингу та загалом 

підвищити рівень фінансової грамотності.  

 - Вкладка: «Можливості» має на меті привернути увагу відвідувачів та стимулювати 

їх до дії, взяти участь у конкурсі, подати заявку на представлення проєкту, науково-

дослідницької роботи, стати партнером, написати статтю, відвідати лекторій, вебінар, 

круглий стіл, загалом, проявити свої таланти, тощо. Тут представлені головні освітні 

платформи для реалізації та розвитку власних здібностей, прояву творчих нахилів.  

- Вкладка: «Подкасти» має на меті надати користувачам доступ до аудіо- або 

відеопрограм (подкастів) на різноманітні теми. Це платформа для розміщення, 

прослуховування та поширення актуального контенту. 

 - Вкладка: Рубрика «Запрошений гість» має на меті вмотивувати студента, збагатити 

їхні знання шляхом перейняття життєвого та професійного досвіду, знань людей, які 

приходять на зустрічі. Відомі підприємці, успішні особистості, експерти у певній галузі 

радо діляться своїм шляхом до успіху, глибокими знаннями та власними надбаннями. 

Вкладка містить матеріали зустрічей, дані про діяльність, працевлаштування успішних 



випускників коледжу різних років та дає можливість зацікавленим особам зареєструватися 

та зустрітися з нашими студентами в якості спікерів. (Рис. 4.) 

 

Рис. 4. Веб сторінка «Розвиток», вкладка «Рубрика «Запрошений гість»»  

 - Вкладка: «Книжкова полиця» має на меті надати користувачам доступ до 

актуальних джерел інформації, зокрема, електронних версій журналів, книг, підручників, 

застосунків та ШІ для бізнесу. Є посилання на фільми для мотивації, дієві інструменти для 

фінансово-економічного аналізу.  

 3. Вебсторінка «Проєкти», має на меті продемонструвати виконані роботи, 

досягнення, проєкти, челенджі, поточні завдання відділення, групи окремої особи чи 

команди. Її основна функція – надати конкретні приклади творчої діяльності студентської 

молоді та підтвердити професіоналізм викладачів – керівників проєктів. Тут представлені 

зразки проєктних робіт в різних форматах: відео, приклади пілотного екологічного 

проєкту, проєктні роботи з використанням віртуальної дошки «Padlet», бізнес-план, тощо. 

Роботи постійно оновлюються.  

4. Вебсторінка «Гурткова робота» дає інформацію про діючі предметні гуртки з 

детальним описом програм, цілей та завдань. Сторінка містить фото та відео для 

візуалізації діяльності гуртків з активним покликанням на заходи.  

5. Вебсторінка «Бізнес та тренди» має на меті надати відвідувачам актуальну 

інформацію про сучасні тенденції у світі бізнесу, економіки, технологій, маркетингу та 

інших суміжних галузей. Її завдання – допомогти здобувачам освіти та всім, хто цікавиться 

бізнесом, бути в курсі останніх змін, адаптуватися до нових умов сьогодення, приймати 

обґрунтовані рішення. Інформація, розміщена на даній сторінці корисна для здобувачів 

освіти, які займаються науково-дослідницькою роботою, беруть участь в конференціях. 

Сторінка містить аналітичну інформацію: експертні статті від провідних фахівців у 

різних сферах бізнесу; аналітичні, галузеві звіти, дослідження ринку, статистичні дані; 



інтерв'ю з лідерами бізнесу, успішними підприємцями, топ-менеджерами; надихаючі та 

мотивуючі історії успіху відомих підприємців світу, які своїм прикладом доводять, що в 

світі немає нічого неможливого. 

6. Вебсторінка «Студентська творотека» має на меті представити власні 

здобутки студентів шляхом створення «особистого портфоліо», де висвітлені отримані 

дипломи, сертифікати, подяки, нагороди, тощо, представлені для мотивації, демонстрації 

та популяризації творчої діяльності студентів. Основна функція – об'єднати студентів, 

надати їм платформу для самовираження та обміну досвідом. Кожен здобувач освіти, може 

зареєструватися продемонструвати власні досягнення, зацікавити своєю творчістю. 

Отже, матеріали освітнього вебсайту FinExpert Hub є надзвичайно актуальними та 

важливими на сьогодні з кількох ключових причин: 

- По перше, швидка зміна економічного середовища, економічні кризи, фінансові 

потрясіння, геополітична нестабільність, глобалізація та інтеграція сучасної економіки яка 

характеризується тісними міжнародними зв'язками, вимагає від фахівців розуміння 

глобальних процесів та вміння адаптуватися до змін на світовому ринку, а саме FinExpert 

Hub надає актуальну інформацію про ці процеси, допомагає краще зрозуміти причини цих 

явищ та навчитися ефективно реагувати на них. 

- По друге, швидкий розвиток технологій, таких як штучний інтелект, кардинально 

змінює фінансово-економічну сферу. Вебсайт слугує джерелом знань про новітні 

технології та їхнє застосування у фінансах, економіці. 

- По третє, в період дії воєнного стану є стійкий «кадровий голод». На 

підприємствах зростає потреба в постійному професійному розвитку працівників та існує 

потреба в фахівцях, які володіють сучасними знаннями, мають навички практичної роботи 

в фінансово-економічній сфері, яка постійно розвивається, оскільки з'являються нові 

теорії, методи та інструменти. Вебсайт забезпечує постійний доступ до актуальної 

інформації та сприяє підвищенню кваліфікації майбутніх спеціалістів. 

- По-четверте, FinExpert Hub - це платформа для обміну досвідом між 

професіоналами, викладачами та студентами, що сприяє розвитку професійної спільноти 

та фінансової грамотності майбутніх фахівців. 



Можна багато говорити про переваги даного ресурсу, але найціннішою є думка тих, 

для кого він створений – наших студентів. Щоб дізнатися про їхні враження, проведено 

онлайн-опитування серед 220 респондентів. Отримані результати показані на Рис. 5.:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 5. Результати опитування  

Отже, інтеграція сучасних технологій у освітній процес дозволяє зробити навчання 

більш цікавим та інтерактивним, а користування інструментами освітнього вебсайту 

здійснює підготовку здобувачів до професійної діяльності, допомагає зробити перші кроки 

до майбутньої кар'єри у фінансово-економічній сфері, надаючи практичні знання та 

навички. 

Результати опитування респондентів показали зацікавленість даним освітнім 

вебсайтом FinExpert Hub і це ще раз показує що він: 

― підвищує ефективність освітнього процесу; 

― відповідає викликам сучасного фінансово-економічного середовища; 

― сприяє постійному професійному розвитку фінансової грамотності майбутніх 

фахівців; 

― забезпечує доступність та гнучкість навчання, особливо в умовах дистанційного 

та змішаного формату; 

― є цінним інструментом для професіоналів, викладачів, студентів, які прагнуть 

бути в курсі останніх тенденцій у фінансово-економічній сфері та успішно розвиватися в 

цьому напрямку. 
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